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 Překročili jste limit volného počtu operací za den!
  Chcete -li zvýšit počet volných operací, přihlaste se na svůj účet:  Přihlásit se.  
 Chcete -li použít aplikace ASpose bez omezení, postupujte podle odkazu a vyberte příslušný plán:  Přejít na plány.  
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   Komprimovat PDF
 Komprimujte a optimalizujte soubory PDF online, snadno a zdarma.
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
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 Vypusťte nebo nahrajte své soubory* 
    Vyberte soubor  
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   *Nahráním souborů nebo používáním naší služby souhlasíte s našimi   Podmínkami služby   a   Ochrana osobních údajů  
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    Zkomprimujte dokument PDF pomocí aplikace, kterou jsme pro vás vyvinuli. Aplikace pro kompresi PDF má tři provozní režimy „Nízký“, „Střední“ a „Vysoký“. Režim komprese „Nízký“ optimalizuje vnitřní strukturu dokumentu a odstraňuje nadbytečná metadata z dokumentu PDF. Režim „Střední“ provádí stejné akce jako režim komprese „Nízký“ a navíc snižuje kvalitu obrázků v dokumentu o 50%. Při použití režimu komprese dokumentu „Vysoká“ PDF jsou obrázky komprimovány o 75% a maximální rozlišení obrázků bude 150 pixelů. 
 Proč musím komprimovat PDF dokument? Například od svých partnerů pravidelně dostáváte faktury za platby za služby ve formě PDF dokumentů. Tyto dokumenty musíte umístit do archivu, ale každý dokument obsahuje logo nebo grafický diagram, který na vašich pevných discích zabírá spoustu místa. Aplikace pro kompresi dokumentů PDF vám pomůže zkomprimovat vaše dokumenty a ušetřit více místa ve vašich úložištích. 
 Dokument můžete zkomprimovat PDF v libovolném operačním systému, bez ohledu na to, zda ve vašem počítači běží Windows, MacOs, Linux nebo Android. Stačí otevřít stránku této aplikace ve webovém prohlížeči, načíst dokument, vybrat režim komprese a kliknout na tlačítko „Komprimovat“. Za minutu obdržíte odkaz ke stažení komprimovaného dokumentu. Více podrobností o použitém API PDF na Komprimovat PDF vstupní stránce 

   	Optimalizace PDF 
	Zvolte stupeň komprese 
	Odstranění nepoužitých objektů z PDF 
	Povolit opakované použití obsahu stránky 
	Pokud zvolíte vysoký kompresní poměr, kvalita obrázků se sníží o 50%

 
   
 Jak komprimovat soubor PDF
  	Otevřete prohlížeč ve webovém serveru Aspose.PDF zdarma aplikace a přejděte na nástroj Komprimovat. 
	Kliknutím do oblasti předání souboru nahrajte soubor PDF nebo přetáhněte soubor PDF. 
	Až bude soubor nahrán PDF, dokument bude komprimován. 
	Klikněte na tlačítko „COPREST“. Zobrazí se odkaz na stažení komprimovaného souboru PDF. 
	Můžete také poslat odkaz na soubor PDF na vaši e-mailovou adresu. 
	Všimněte si, že soubor bude smazán z našich serverů po 24 hodinách a odkazy na stahování přestanou fungovat po uplynutí této doby.
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  FAQ
 	 ❓ Jak mohu komprimovat PDF dokument?
  Nejprve musíte přidat soubor pro kompresi: přetáhněte soubor PDF nebo klikněte do bílé oblasti a vyberte soubor. Poté klikněte na tlačítko „KOMPRESE“. Po dokončení komprese dokumentu PDF si můžete stáhnout soubory výsledků. 

	 ⏱️ Jak dlouho trvá komprimovat PDF dokument?
  Tato komprese aplikace funguje rychle. PDF můžete zkomprimovat během několika sekund. 

	 🛡️ Je bezpečné komprimovat PDF pomocí bezplatné aplikace pro kompresi?
  Samozřejmě! Odkaz ke stažení výsledných souborů bude k dispozici okamžitě po kompresi. Nahrané soubory odstraníme po 24 hodinách a odkazy ke stažení přestanou fungovat po tomto časovém období. Nikdo nemá přístup k vašim souborům. Komprese souborů je naprosto bezpečná. 

	 💻 Mohu komprimovat PDF na Mac OS, Android nebo Linux?
  Naše komprese PDF funguje online a nevyžaduje žádnou instalaci softwaru. 

	 🌐 Jaký prohlížeč bych měl použít ke kompresi PDF?
  Pro kompresi PDF můžete použít libovolný moderní prohlížeč, například Google Chrome, Firefox, Opera, Safari. 


 
 
 
    
 
 Rychlá a snadná komprese
 Nahrajte dokumenty PDF a klikněte na tlačítko „COMPREST“. Komprimovaný soubor získáte hned po dokončení komprese. 

   
 
 Komprimovat z libovolného
 Funguje ze všech platforem včetně Windows, Mac, Android a iOS. Všechny soubory jsou zpracovávány na našich serverech. Žádná instalace zásuvných modulů nebo softwaru pro vás není nutná. 

   
 
 Kvalita komprese
 Všechny soubory jsou zpracovávány pomocí rozhraní Aspose API, která používají mnoho společností Fortune 100 v 114 zemích. 

 
    Prohlédněte si další aplikace 
   Vyzkoušejte naše cloudové API 
   Viz zdrojový kód 
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